Offre/demande agrégées en économie ouverte
Chocs en régime de change fixe
Cas de forte mobilité des capitaux
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Variables endogenes : Y, r, p, x et AR

Variables exogenes: G, m,e,Y,, 1, et p,

Demande agrégée: YP =Y?P (p ,M,G,Y,, Ty, Do€ )
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Produit d’équilibre a court terme: Y* =Y~ (r?z, G,Y,,7,,p.€ >
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Produit d’équilibre a long terme: Y* =Y~ (G , Ye,re>
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7G en change fixe

Impact sur le produit d’équilibre : Y*(G, 1e,Ye)
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7m en change fixe

Impact sur le produit d’équilibre : Y*(G, re,Ye)
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7Te en change fixe

Impact sur le produit d’équilibre :  Y*(G, re,Ye)
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7Pe OU 7€ en change fixe

Impact sur le produit d'équilibre :  Y*(G, re,Ye)
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7Y en change fixe

Impact sur le produit d’équilibre : ~ Y*(G, re,Ye)
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